

**Отзыв
на выпускную квалификационную работу
студентки исторического факультета КГПУ им В.П.Астафьева
Федоровой Ирины Николаевны
на тему «Театрализованная игра как средство формирования
нравственно-этической ориентации подростков»**

Цель работы Федоровой И.Н. - организация процесса формирования нравственно-этической ориентации младших подростков при использовании театрализованных игр в образовательном процессе в ходе реализации ФГОС ООО актуальна с точки зрения теоретического и практического изучения.

Как положительное, следует отметить научный стиль изложения, выраженную авторскую позицию исследователя, умение проводить подробный историко-педагогический анализ развития таких базовых понятий и категорий исследования, как нравственность, этика, нравственное воспитание, нравственно-этическая ориентация подростков и др.

Заслуживает внимания подробная обобщающая характеристика теории и практики применения театрализованных и игровых приемов и методов драматизации в образовательном процессе со времен Платона и до наших дней.

Апробация мыслей, идей, наблюдений и постоянное совершенствование своего исследовательского опыта – для Ирины Николаевны дело привычное и необходимое. Работа, безусловно, состоялась.

Очевидным достоинством работы является дидактический материал в виде богатой авторской разработки содержания сценариев театрализованных игр и их апробация, ее аналитическое описание на уроках истории и обществознания и во внеурочном мероприятии «Дорогами Средневековья».

Сложная диагностическая процедура в работе выполнена Федоровой И.Н. неформально, обстоятельно, с применением достаточного количества методов педагогического исследования.

В ходе выполнения студентка проявила самостоятельное, активное и творческое отношение к организации опытно-экспериментальной работы

Доказательством серьезности теоретических и эмпирических изысканий стало приглашение к участию Федоровой И.Н. с представлением результатов исследования на XXIV Международной научной конференции студентов, аспирантов и молодых ученых «Ломоносов» (МГУ, г. Москва), а также присуждение диплома I степени за выступление с тезисами исследования на Всероссийской научно-практической конференции «Вызовы современного образования в исследованиях молодых ученых» в рамках XVIII Международного научно-практического форума студентов, аспирантов и молодых ученых «Молодёжь и наука XXI века» (КГПУ им. В.П. Астафьева, г. Красноярск).

Полученные результаты, достигнутые цель и задачи ВКР, подтверждают достаточно высокий уровень сформированности общекультурных и профессиональных компетенций Федоровой И.Н., что может служить рекомендацией для продолжения обучения по магистерской программе педагогического университета.

Выпускная квалификационная работа, выполненная Федоровой И.Н. отвечает всем требованиям, предъявляемым к такого рода работам, и может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель
к.п.н., доцент кафедры педагогики
КГПУ им. В.П. Астафьева

Подпись О.Н. Тютюкова
Начальник общего отдела Г.И. Москаина
КГПУ им. В.П. Астафьева

О.Н. Тютюкова

